



[www.central-istria.com](http://www.central-istria.com)

Turistička zajednica središnje Istre, Velog Jože 1, 52000 PAZIN, tel. (052) 622 460

e-mail: [info@central-istria.com](mailto:info@central-istria.com)

OIB: 26043528557, IBAN HR45 2407 00011580 1861 1

## Promotivna kampanja za privlačenje digitalnih nomada u središnju Istru „Živi i radi u središnjoj Istri – Live and work in Central Istria“

Inicijativa **Živi i radi u središnjoj Istri / Live & Work in central Istria** Turističke zajednice središnje Istre već treću godinu zaredom, uz financijsku podršku Hrvatske turističke zajednice, nastavlja sa razvijanjem inicijalnog projekta, čija je glavna namjena razvoj cjelogodišnjeg turizma kroz približavanje atraktivne ponude i sadržaja za ciljanu skupinu gostiju tzv. digitalnih nomada, odnosno privlačenje istih u regiju, a posebno one koji traže jedinstvenu ponudu „sporog, aktivnog i zelenog turizma“.

Ove godine, tjedan digitalnih nomada **ViNomad** održao se od 30. rujna do 6. listopada 2024. godine, a u njemu je sudjelovalo 17 digitalnih nomada iz Australije, Novog Zelanda, Južne Afrike, Južne Amerike, Europe, SAD-a i Velike Britanije. Imali su priliku uživati u vođenim degustacijama vina, lokalnoj gastronomiji i radionicama u nadahnjujućim radnim prostorima, okruženi ljepotom ruralne središnje Istre

U 2024. godini, ViNomad je uz pružanje nezaboravnog iskustva digitalnim nomadima, koji uživaju u vinu bio usmjeren i na poboljšanje mogućnosti za lokalne domaćine u pružanju usluga digitalnim nomadima. Posebnu radionicu vodili su Nomad Stays – globalna platforma koja izvještava o sve većoj potražnji dugoročnih smještajnih opcija za digitalne nomade diljem svijeta. Hrvatska je popularna destinacija, a uključivanje osnivača platforme Nomad Stays velika je prednost za ViNomad, čiji je cilj educirati lokalne vlasnike smještaja i pružatelje usluga o tome kako iskoristiti tržište digitalnih nomada. Program je također nudio tri radionice iz serije „Nomad Exchange“ koje su vodili digitalni nomadi, a teme su bile stvaranje zajednice, kreiranje sadržaja i način života i rada digitalnog nomada.

Program je zamišljen kao autentično iskustvo središnje Istre kroz degustacije vina, lokalnu gastronomiju, aktivnosti na otvorenom i radionice u jedinstvenim višenamjenskim prostorima te smještaj u udobnim glamping šatorima u obiteljskom smještaju Banki Green Village nedaleko Tinjana. Pod vodstvom Turističke zajednice središnje Istre, ovu inicijativu podržavaju Digital Nomad Association (DNA) Croatia, Saltwater Nomads, a sufinancira je Hrvatska turistička zajednica. Podržava je i Ministarstvo turizma i sporta.



## Istaknuti dijelovi programa

- Spora učinkovitost i mobilnost: nadahnuo idejom „spore učinkovitosti” (Slow Productivity) autora Cal Newporta, taj tjedan promcao je promišljanje načina na koji pristupamo radu i životu, a sudionici su mogli doputovati kopnenim putem iz čitave kontinentalne Europe.
- Lokalna enogastronomija: kroz praktične radionice, koje su vodili lokalni stručnjaci, sudionici su imali mogućnost istražiti čuvena vina Istre, kao i ostale delicije.
- Projekt je uključivao intenzivnu poludnevnu enološku edukacijsku radionicu koju je vodila Jacqueline Marovac iz vinarije Domaine Koquelicot iz Gračišća.
- Avanture u prirodi: Također, mogli su uživati i u šetnjama kroz slikoviti krajolik središnje Istre, bogat poviješću i prirodnim ljepotama i to u pratnji vodiča tvrtke Saorsa Outdoor (Lupoglav).
- Radionice za lokalno stanovništvo: digitalni nomadi pripremili su radionice o oglašavanju na društvenim mrežama, prodaji i smještaju radnika koji rade na daljinu te tako lokalnom stanovništvu pomoći da se što više uključi u rastuće tržište usluga koje je moguće pružati

digitalnim nomadima. Radionice su bile otvorene za javnost i odvijale su se u Kući vina u Gračišću, Kuće od kobasica u Sv. Petru u šumi i Kući istarskog pršuta u Tinjanu.

- Pokretanje podcasta Živi i radi u središnjoj Istri: u sklopu projekta je snimljena i serija podcasta u šest nastavaka, voditeljice Nore Walsh, a koja predstavlja prednosti koje središnja Istra nudi digitalnim nomadima i ostalim gostima.



Osim stvaranja nezaboravnog iskustva za sudionike, program je imao za cilj povezati i informirati lokalne domaćine o tome kako iskoristiti rastuću potražnju za dugoročnim smještajem među digitalnim nomadima, te kako od digitalnih nomada saznati više o tri ključne teme: stvaranje zajednice, sadržaja i životnog stila digitalnih nomada.

DAY	TIME	Activity	Location	OPEN TO PUBLIC
				YES
MONDAY 30.9	11:00	Press Conference, followed by exploring Pazin	Pazin Castle	YES
	17:00	Welcome BBQ for Vinomad guests - by Konoba Doma	Banki Green Village	FULL
TUESDAY 1.10	08:00	"Waterfall" Hike with Martin Glavic - Saorsa Agency	Starts: Pazin (7km   2.5-3 hrs)	FULL
	12:00 - 14:00	Nomad eXchange: A Toast To Community Building Led by Linda McCall, Nomad Stays	Kruličić Distillery, Pazin	RSVP
	17:00 - 19:00	Workshop 001: Monetising the Digital Nomad Market Ideal for local renters. Led by Mark Phillips, Nomad Stays	House of Sausage, Sv Petar u Šumi	RSVP
WEDNESDAY 2.10	19:00	Nomad Dinner Recommendation - Tinjanski Vijulin	Tinjan	YES
	12:00 - 14:00	Nomad eXchange: Wine Down Wednesday Content Q&A Led by Helena Bradbury, Influencer	Radanović Winery	RSVP
THURSDAY 3.10	19:00	Nomad Dinner Recommendation - Konoba Danijeli	Tinjan	YES
	12:00 - 14:00	Nomad eXchange: Sales & The Remote Lifestyle Q&A Led by Dipak Vadera, Dealfront / Digital Nomad	House of Prosciutto, Tinjan	RSVP
	15:00	"Pajčka" Hike with Martin Glavic - Saorsa Agency	Starts: Banki (9.5km   2.5 hrs)	FULL
FRIDAY 4.10	19:00	Nomad Table Dinner - Konoba II Peron	Cerovlje	RSVP
	10:00 - 14:00	Workshop 002: Wine Education: Uncorking Local Wines Led by Jacqueline Marovac, Domaine Koquelicot Winery	House of Wine (Katinina Kuca), Gračišće	FULL
SATURDAY 5.10	14:00	Nomad Table Lunch: Konoba Marino   Bookings Essential	Gračišće	RSVP
	ALL DAY	FREE DAY	Central Istria	-
SUNDAY 6.10	10:00	Check-out for guests	Banki Green Village	-

Vinomad Program v 001 | Program subject to change.

livesandworki.central-istria.com



Iskustvo ViNomad osmišljeno je za radnike koji rade na daljinu s uspješnim karijerama, ViNomad nudi mirno okruženje za usredotočen rad te priliku za uživanje u bogatoj eno-gastronomskoj ponudi središnje Istre. Sudionici su imali pristup resursima koje tijekom cijele godine pružaju ponuđači kao što su vodiči, vinarije, restorani i lokalni proizvođači otvoreni za suradnju tijekom svih godišnjih doba. Događaj naglašava privlačnost središnje stre tijekom svih 365 dana u godini, odnosno kao mjesta koja pruža mirno okruženje bez gužvi za posjetitelje koji dolaze na duže razdoblje, kao i za izvansezonske posjetitelje. U situaciji u kojoj Hrvatska i dalje nastavlja privlačiti digitalne nomade iz cijelog svijeta, ViNomad inovativan je pristup promicanju rada na daljinu u ruralnim okruženjima koji nudi kombinaciju stručnog razvoja, upoznavanja i uživanja u lokalnoj kulturi te održivog turizma.





 **CENTRAL ISTRIA**  
Razvoj i turizam

 **NORA WALSH**

 **DIPAK VADERA**  
**HELENA BRADBURY**  
**LINDA MCCALL**  
**MARK PHILLIPS**

**Meet the  
*nomads***

 **NOMAD**

**DIGITAL NOMAD WEEK**  
30 SEP - 4 OCT 2024

LIVEANDWORK.CENTRAL-ISTRIA.COM

## Nagrade i priznanja

Za projekt *Digitalni Nomadi – živi i radi u središnjoj Istri*, TZ središnje Istre osvojila je **3. mjesto u kategoriji Transnacionalni tematski turistički proizvodi na dodjeli nagrada ECTN-a (European Cultural Tourism Network – ECTN)**, i to u snažnoj konkurenciji. Nagrada je dodijeljena za doprinos održivom turizmu kroz inovativne programe usmjerene na digitalne nomade, kao što su Live and work in Central Istria, odnosno Živi i radi u središnjoj Istri, te nastavci projekta Digital Nomad In-Residence i Gourmet Getaway Workation. Ovi projekti promoviraju produljenje turističke sezone privlačenjem digitalnih nomada na dulje boravke, dok istovremeno potiču društveno-ekonomsku korist za lokalnu zajednicu, sve u skladu s načelima održivosti.



## OBJAVE U MEDIJIMA / PRESS CLIPPING:

**Istrain** POČETNA ISTRAIN POLITIKA CRNA KRONIKA GOSPODARSTVO SPORT KULTURA OSTALO

### Digitalni nomadi vraćaju se u središnju Istru: jedinstveni spoj rada na daljinu i vrhunske enogastronomije



**Najnovije** Najčitanije

- 1. HOK: Oporeživanje nekretnine je dodatno opterećenje građana, mladi obrtnici izostavljeni**
- 2. DINAMO STIŽE U BANJOLE**  
Uvodi se privremena regulacija prometa
- 3. JAVITE SE NA VRIJEME!** Ovog se petka u Puli pridružite besplatnoj fotoradionici za odrasle i mlade
- 4. Funtane: Prijavite se za ostvarivanje prava na sufinanciranje prijevoza učenika DO 30. RUJNA!**
- 5. DAN ISTARSKE ŽUPANIJE**  
Prije 81 godinu donesena odluka o sjedinjenju Istre s maticom zemljom Hrvatskom

Anamarija Mofardin  
24. rujna 2024.

Globalna zajednica digitalnih nomada okupit će se na živopisnom istarskom poluotoku u sklopu projekta VINomad, događaju u trajanju od tjedan dana, koji kombinira rad na daljinu sa sveobuhvatnim vinskim iskustvima u jednoj od najslikovitijih hrvatskih regija, Istri.

Istrain: [https://istrain.hr/index.php/ostalo-arhiva/114-zanimljivosti/56737-digitalni-nomadi-vracaju-se-u-sredisnju-istru-jedinstveni-spoj-rada-na-daljину-i-vrhunske-enogastronomije?utm\\_source=Kraken&utm\\_medium=Push&utm\\_campaign=24-09-2024](https://istrain.hr/index.php/ostalo-arhiva/114-zanimljivosti/56737-digitalni-nomadi-vracaju-se-u-sredisnju-istru-jedinstveni-spoj-rada-na-daljину-i-vrhunske-enogastronomije?utm_source=Kraken&utm_medium=Push&utm_campaign=24-09-2024) (25.09.2024.)

**Turizmoteka** Turistički informativni servis

Vijesti Destinacije Hoteli Obiteljski turizam Kampovi Zračni promet Nautika Gastro Izbor iz medija



**Gastro**

### Digitalni nomadi vraćaju se u središnju Istru: jedinstveni spoj rada na daljinu i vrhunske enogastronomije u ruralnom dijelu Istre

25.09.2024.

Globalna zajednica digitalnih nomada okupit će se na živopisnom istarskom poluotoku u sklopu projekta VINomad, događaju u trajanju od tjedan dana, koji kombinira rad na daljinu sa sveobuhvatnim vinskim iskustvima u jednoj od najslikovitijih hrvatskih regija, Istri.



Turizmoteka: <https://www.turizmoteka.hr/gastro/digitalni-nomadi-vracaju-se-u-sredisnju-istru-jedinstveni-spoj-rada-na-daljину-i-vrhunske-enogastronomije-u-ruralnom-dijelu-istre/> (25.09.2024.)

# Digital Nomads Visit Central Istria's Wine Country for ViNomad: A Unique Blend of Work and Wine in a Rural Croatian Setting



## Recent Posts

- Digital Nomads Visit Central Istria's Wine Country for ViNomad: A Unique Blend of Work and Wine in a Rural Croatian Setting  
September 17, 2024
- Join Us at CBCC 2024: Digital Nomads Edition!  
September 5, 2024
- Plitvice Digital Nomad Week 2024: Your Perfect Blend of Work and Adventure  
August 26, 2024
- Hepicentar: New Coworking Space Opens in Makarska  
July 29, 2024
- Walk & Work: DNA Croatia Presents Video Project in Collaboration with the Croatia National Tourist Board  
May 20, 2024

## Categories

- accommodation (2)
- argentina (2)

DNA: <https://dnacroatia.com/vinomad-central-istria/> (25.09.2024.)

**TRENDO** Croatia faces challenges within NATO while Milanović blocks sending officers to Germany

**Karlobag.eu**  
Get informed, explore, connect

TOURISM • HEALTH • SCITECH • MAGAZINE • NEWS • ARMY

**EVENTS CROATIA**

## Digital nomads in central Istria: A blend of work, enjoyment, and local gastronomy in the picturesque landscapes of rural Croatia

During the week from September 30 to October 6, 2024, digital nomads will have the opportunity to enjoy a unique ViNomad program that combines remote work with exploring the rich enogastronomy of central Istria. This event provides a perfect environment for professional development and enjoying local culture.

**EVENTS CROATIA**

- Opening of the renovated ecological trail "Through Zelina Mountain" and the 26th Zelina Chestnut Festival: a perfect weekend in nature  
11 Hours Ago
- Autumn on a plate in central Istria 2024: Discover Autumn Delights and Traditional Dishes in Hospitality Venues

**ABDOMINOPLASTIKA**  
UKLANJANJE VIŠKA KOŽE I MASNOG TKIVA U PODRUČJU TRBUHA  
Dr. Katarina

Karlobag.eu: <https://karlobag.eu/en/events-croatia/digital-nomads-in-central-istria-a-blend-of-work-enjoyment-and-local-gastronomy-in-the-picturesque-landscapes-of-rural-croatia-in1u6> (03.10.2024.)





Turističkepriče: <https://turistickeprice.hr/en/digital-nomads-arrived-in-central-Istria-to-participate-in-the-week-of-digital-nomads-vinomad/>(03.10.2024.)



Hrturizam: <https://hrturizam.hr/en/sanja-kantaruti-central-Istria-is-marked-on-the-global-map-of-digital-nomads-as-a-place-where-you-can-live-and-work-comfortably-and-with-quality> (03.10.2024.)

DOGADANJA HRVATSKA

## Digitalni nomadi u središnjoj Istri: Spoj rada, uživanja i lokalne gastronomije u slikovitim pejzažima ruralne Hrvatske

Tijekom tjedna od 30. rujna do 6. listopada 2024., digitalni nomadi imat će priliku uživati u jedinstvenom programu ViNomad, koji spaja rad na daljinu s istraživanjem bogate enogastronomije središnje Istre. Ovaj događaj pruža savršeno okruženje za profesionalni razvoj i uživanje u lokalnoj kulturi.



OSTANIMO POVEZANI



Počasti se omiljenom 1+1 kombinacijom!

Naučite kako zaraditi trgujući cijenom zlata na burzi - Preuzmite besplatni vodič!

DOGADANJA HRVATSKA



Otvorenje obnovljene ekološke staze "Kroz zelinsku goru" 125. Zelinska bratstva iz Buzeta

Karlobag.eu: <https://karlobag.eu/dogadanja-hrvatska/digitalni-nomadi-u-sredisnjoj-istri-spoj-rada-uzivanja-i-lokalne-gastronomije-u-slikovitim-pejzazima-ruralne-hrvatske-w7kvy> (03.10.2024.)

KAMPANJA *Srcu Istre treba pozitive!*

**VG**  
VLADIMIR GORTAN d.d.  
GRAĐEVINARSTVO | BETONARA | BRAVARIJA

HOME Grad Pazin Općine Pazinštine Istra Sport Obrazovanje Gospodarstvo Kultura Crna krenjka

### Digitalni nomadi stigli u središnju Istru – sudjeluju u tjednu digitalnih nomada ViNomad!

Elvis Urvatić • 1 listopada, 2024 • 7:51 am

Facebook Twitter LinkedIn

**VG**  
VLADIMIR GORTAN d.d.

Klikni i slušaj  
najbolji radio – Radio Istru!

**Radio Istra**

*Alma Tarbuk*  
Biljni terariji iz Buzeta

Kampanja: <https://www.kampanja.net/drustvo/digitalni-nomadi-stigli-u-sredisnju-istru-sudjeluju-u-tjednu-digitalnih-nomada-vinomad/> (03.10.2024.)



Turističkepriče: <https://www.turistickeprice.hr/digitalni-nomadi-stigli-u-sredisnju-istru-sudjeluju-u-tjednu-digitalnih-nomada-vinomad/> (03.10.2024.)



HRT: <https://radio.hrt.hr/radio-pula/zivot/digitalni-nomadi-vracaju-se-u-sredisnju-istru--11780637> (03.10.2024.)



- PROJEKTI I POTPORE +
- POSLOVNA DOGAĐANJA +
- INFORMACIJE O TRŽIŠTIMA +
- PRESS +
- PROMO MATERIJALI +
- OPĆE INFORMACIJE +
- MOBILNA APLIKACIJA EXPLORE CROATIA

## DIGITALNI NOMADI U SREDIŠNJOJ ISTRI: RAD NA DALJINU UZ VRHUNSKU GASTRONOMIJU U RURALNOM DIJELU ISTRE

TZZ referenca: Istarska

Objavljeno: **Pet, 27.09.2024 - 16:16**



Tijekom sedam dana, u razdoblju od 30. rujna do 6. listopada 2024. godine digitalni nomadi će uživati u jedinstvenom spoju učinkovitosti, stručnog razvoja i opuštanja s pogledom na zadivljujuće vinograde i nepregledne vaskvite brežuljke središnje Istre.

Središnja Istra poznata je po svojim bajkovitim mjestima, valovitim brežuljcima, nestvarnim panoramama i predanosti očuvanju izvornih lokalnih proizvoda. Nudi savršen bijeg za digitalne nomade koji žele živjeti na sporiji način. Zahvaljujući opredijeljenosti za održiv, cjelogodišnji turizam, ova regija idealna je za sve one koji svoju posvećenost poslu žele spojiti s ugodom slobodnog vremena u okruženju povijesti, kulture i prirodnih ljepota.

### Iskustvo ViNomad

Osmišljen za autore koji rade na daljinu s uspješnim karijerama, ViNomad nudi mirno okruženje za usredotočen rad te priliku za uživanje u bogatoj enogastronomskoj ponudi središnje Istre. Sudionici će imati pristup resursima koje tijekom cijele godine pružaju ponudnici kao što su vodiči, vinarije,

<https://www.htz.hr/hr-HR/digitalni-nomadi-u-sredisnjoj-istri-rad-na-daljinu-uz-vrhunsku-gastronomiju-u-ruralnom-dijelu-istre> 03.10.2024.



Turizam media: <https://turizam.media/vijesti-iz-turizma/digitalni-nomadi-vracaju-se-u-sredisnju-istru-jedinstveni-spoj-rada-na-daljinu-ivrhunske-enogastronomije-u-ruralnom-dijelu-istre/> (03.10.2024.)



Hrtturizam: <https://hrturizam.hr/sanja-kantaruti-sredisnja-istra-ucrtana-je-u-globalnu-kartu-digitalnih-nomada-kao-mjesto-u-kojem-se-ugodno-i-kvalitetno-zivi-i-radi> (03.10.2024.)

**TJEDAN DIGITALNIH NOMADA VINOMAD**  
**Digitalni nomadi iz cijelog svijeta istražuju središnju Istru: Nadahnjujući radni prostori u okruženju ljepota ruralne istarske unutrašnjosti**  
03.10.2024 20:00 | Autor: Gordana Čalić Šverko

U sklopu tjedna digitalnih nomada ViNomad, istaknuti stručnjaci i lideri, sedamnaest digitalnih nomada iz Australije, Novog Zelanda, Južne Afrike, Južne Amerike, Europe, SAD-a i Velike Britanije do 6. listopada borave u Istri i uživaju u vodenim degustacijama vina, lokalnoj gastronomiji i radionicama u nadahnjujućim radnim prostorima, okruženi...

**PIK šunke su No1 brand šunki**  
PIK šunke broj 1 idealne su za sve koji žele uživati u ukusnoj hrani.

**Najčitanije**

1. Znamo kakve nas temperature očekuju nakon prestanka kišnog vala! Početkom studenog na - kupanje
2. Evo gdje sutra u butigu ako vam nešto zafali
3. Je li već kraj sunčanim danima? Evo kakvo nas vrijeme očekuje
4. Nema kraja

Glas Istre: <https://www.glasistre.hr/istra/2024/10/03/digitalni-nomadi-iz-cijelog-svijeta-istrazuju-sredisnju-istru-nadahnjujuci-radni-prostori-u-okruzen-959272> 29.10.2024. (29.10.2024.)



Nomad stays: <https://blog.nomadstays.com/building-bridges-with-trust-community-building-for-digital-nomads-in-central-istria/> (29.10.2024.)



Istra24: <https://www.istra24.hr/zivot/istarsko-podneblje-je-za-njih-poticajno-okruzenje-digitalni-nomadi-stigli-u-sredisnju-istru-sudjeluju-u-tjednu-digitalnih-nomada-vinomad> (29.10.2024.)



Facebook TZ središnje Istre:

[https://www.facebook.com/story.php?story\\_fbid=1051926006937066&id=100063590289855&\\_rdr](https://www.facebook.com/story.php?story_fbid=1051926006937066&id=100063590289855&_rdr) (29.10.2024.)



## Počeo tjedan digitalnih nomada ViNomad, 17 ih je stiglo u središnju Istru



Irisa Fortis  
30. rujna 2024.

Turistička zajednica središnje Istre danas je najavila početak programa ViNomad i poželjela dobrodošlicu istaknutim stručnjacima i liderima u regiji, na tjedan digitalnih nomada ViNomad.


Od 30. rujna do 6. listopada 2024. godine, 17 digitalnih nomada iz Australije, Novog Zelanda, Južne Afrike, Južne Amerike, Europe, SAD-a i Velike Britanije uživat će u vodenim degustacijama vina, lokalnoj gastronomiji i radionicama u nadahnujućim radnim prostorima, okruženi ljepotom ruralne središnje Istre.

Najnovije Najčitanije

1. U srijedu će se na području Pule odvijati prometna akcija u cilju zaštite pješaka
2. Brodarski klub Kurn-Bukiti obilježio četrli desetljeća neprekidnog djelovanja
3. Sve promjene u vezi novog Zakona o alimentaciji bit će predstavljene ove srijede u Puli
4. Župan potpisao sporazume za unapređenje školskih uvjeta u Medulinu i Svetvinčentu
5. U Pazinu kreće projekt razdvajanja sustava mješovite odvodnje sanitarnih otpadnih voda

IstraIN: <https://istra.hr/index.php/ostalo-arhiva/114-zanimljivosti/56959-pocao-tjedan-digitalnih-nomada-vinomad-17-ih-je-stiglo-u-sredisnju-istru> (29.10.2024.)

Digital Nomad Association Croatia's Post



**Digital Nomad Association Croatia**  
7,675 followers

VNomad 2024: Mid-Week Recap - Days 1 to 3

We're halfway through an incredible week at VNomad here in Central Istria, and it's been nothing short of amazing! Digital nomads, local business owners, and entrepreneurs have come together to learn, connect, and explore this beautiful region. Here's a quick look at what we've experienced so far:

**Day 1:**

We kicked off at the stunning Pazin Castle with a press conference, followed by an adrenaline-filled zip-line adventure courtesy of Zip Line Pazinska Jama. The day wrapped up with a cozy barbecue at Banki Green Istria Village, featuring local delicacies from Konoba Doma and Pazinski Mules from Krušić Distillery. A fantastic start!

**Day 2:**

Our early morning hike to Zarečić krov with Martin Glavić from Saorsa Agency got us energized for the day. Afterward, we held a community building session led by Linda McCall from Nomad Stays at Krušić Distillery, and ended the day with a workshop on the digital nomad market led by Mark Phillips at the House of Sausage in Sveti Petar u Šumi.

**Day 3:**

A "wind down" day at Radanović Winery, where Helena Bradbury led an engaging Content Creation session, helping both digital nomads and local business owners master the art of storytelling in the digital age. We wrapped up the day with fine Teran, Malvazija, and a selection of cheeses and sausages.

As the week continues, we're looking forward to more workshops, networking, and exploring the best of Central Istria. Stay tuned for more updates as we celebrate the unique blend of work, culture, and slow productivity at VNomad 2024.



7,675 followers

View Profile + Follow

Explore topics

- Sales
- Marketing
- IT Services
- Business Administration
- HR Management
- Engineering
- Soft Skills
- See All

LinkedIn: [https://www.linkedin.com/posts/digital-nomad-association-croatia\\_vinomad-liveandworkistria-digitalnomads-activity-7247580715205234688-FeU9](https://www.linkedin.com/posts/digital-nomad-association-croatia_vinomad-liveandworkistria-digitalnomads-activity-7247580715205234688-FeU9) (29.10.2024.)

Pazin, 30.10.2024.

Sanja Kantaruti  
direktorica TZ središnje Istre